Nombre; Fecha:

Experiencia de tarea en familia: explicar como las estructuras
cambian con el tiempo

El siguiente modelo muestra como cuatro especies descendientes provinieron de una poblacion
ancestral comun. Invita a una persona de tu familia a que te haga preguntas mientras explicas.

« ¢ Qué causo que las especies descendientes tuvieran estructuras corporales
diferentes a la poblaciéon ancestral comun?

« ¢Cuales estructuras corporales permanecieron estables a través del tiempo?

« ¢Cudles estructuras corporales cambiaron?

Para estas especies imaginarias, las siguientes estructuras son (tiles para la supervivencia en estos ambientes:

Estructuras adaptativas en Ambiente A:
« colas mas largas
* espinas dorsales mas gruesas
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Estructuras adaptativas en Ambiente B: Poblacién A en el Tiempo 1 Poblacién A en el Tiempo 2

« extremidades traseras més grandes (piernas)

« extremidades delanteras mas grandes (brazos)
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